

# राहुल ने अखंड भारत के निर्माण में राजघरानों के योगदान का मजाक उड़ाया : गजेंद्र सिंह शेखावत

जयपुर। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कहा कि राहुल गांधी का भारत की समृद्ध विरासत के विषय में अज्ञान और औपनिवेशिक मानसिकता ने सभी सीमाओं को पार कर दिया है। उनके विचारों से भारत के स्वाधीनता संघर्ष और अखंड भारत के निर्माण में राजघरानों के योगदान का बेशर्माई के साथ मजाक उड़ाया गया है, जो अत्यंत निंदनीय है। शेखावत ने कहा कि हजारों सालों में सनातन पर जितने भी हमले हुए, उन्हें राजस्थान के राजा-महाराजाओं ने पीढ़ियाँ कुर्बान करके बचाया। सनातन संस्कृति के मानबिंदुओं की रक्षा के लिए इन्होंने हमेशा बलिदान दिया। आज अगर इस देश में सनातन और हिंदुत्व जिंदा है तो उसका केवल और केवल कारण भारत के इन राजपरिवारों का बलिदान है।

राहुल गांधी के लिखे एक आलेख की निंदा करते हुए शेखावत ने कहा कि कांग्रेस के युवराज की भारतीय इतिहास की समझ कितनी भ्रष्ट और सलेक्टिव है, यह उनके आलेख से जाहिर होता है। यह हैरानी भरा है कि जो नेता भारत जोड़ो यात्रा के जरिए अपने को भारतीय जन-गण और मन के साथ ईमानदारी से खड़ा होने का दावा करता रहा है, वह अपने देश के स्वाधीनता संघर्ष और अखंड भारत

देश के गौरव, मान-सम्मान के प्रतिक राजा-महाराजाओं का ये अपमान, नहीं सहेगा राजस्थान : डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल

पूर्व राजपरिवारों पर राहुल गांधी की टिप्पणी निंदनीय : दिया कुमारी

के निर्माण के ऐतिहासिक तथ्यों के बारे में किस तरह कुपमंडकता का शिकार है।

शेखावत ने कहा कि राहुल और उनकी पार्टी के विचार आज भी गुलामी और औपनिवेशिकता की ग्रंथि से ग्रस्त हैं, जो उस भ्रष्ट इतिहास बोध को दिखाती है, जिसके तहत वे आजादी के बाद मुगलों और मुस्लिम आक्रान्तियों के इतिहास को ही देश का इतिहास बताते रहे हैं। राहुल का आलोच उस मानसिकता को दिखाता है, जो भारतीय गौरव और स्वाधीन चेतना के महाराणा प्रताप व वीर शिवाजी जैसे अमर नायकों को इतिहास की किताबों के साथ, लोगों की स्मृति से भी दूर करने कोशिश में जुटी

रही है।

भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने राहुल गांधी के बयान को घटिया, अपमान जनक और मूर्खतापूर्ण बताया है। राहुल गांधी को देश के संपूर्ण क्षत्रिय समाज से माफी मांगनी चाहिए। राहुल गांधी ने इस तरह का बयान देकर देश के मान-सम्मान और गौरव के प्रतीक राजा-महाराजाओं का अपमान किया है। राजस्थान की सभ्यता, राजस्थान की अस्मिता और राजस्थान की संस्कृति के लिए किसी राष्ट्रीय नेता द्वारा इतना अपमानजनक आचरण और अपमान जनक टिप्पणी कतई स्वीकार्य नहीं होगी। क्षत्रिय समाज का ये अपमान, नहीं सहेगा राजस्थान। अग्रवाल ने कहा कि राहुल गांधी द्वारा जारी आलेख में कहा कि देश के राजपूत समाज, राजा-महाराजाओं ने अंग्रेजों की दलाली की, गुलामी की, यह पूर्णतया मूर्खतापूर्ण बयान है। जिसके तहत देश की संस्कृति और सभ्यता की बात आज हम कर रहे हैं, उसको बनाए रखने में, उसका संरक्षण और संवर्धन करने में इन्हीं राजपूत राजा-महाराजाओं की बहुत बड़ी भूमिका रही है। हमने बचपन से पृथ्वीराज चौहान, महाराणा प्रताप जैसे महान योद्धाओं को पढ़ा, वे हमारे आदर्श हैं। ऐसे समाज का अपमान करने वाले राहुल गांधी को

मेरी स्पष्ट सलाह है कि अपनी मूर्खतापूर्ण बयान को वापस लें और सार्वजनिक रूप से माफी मांगें, अन्यथा आने वाले दिनों में इनका प्रचंड विरोध किया जाएगा।

वहीं उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी के उस लेख की निंदा की है जिसमें उन्होंने पूर्व राजपरिवारों के विरुद्ध अनर्गल टिप्पणी की है। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी ने अंग्रेजी और हिन्दी अखबारों में अपने लेख के माध्यम से पूर्व राजपरिवारों पर सारहीन आरोप लगाया है कि महाराजाओं को रिश्वत दे कर अंग्रेजों ने भारत पर शासन किया। राहुल गांधी द्वारा लिखे गये लेख में पूर्व राजपरिवारों की छवि धूमिल करने के प्रयास की मैं कड़े शब्दों में निंदा करती हूँ। दिया कुमारी ने कहा कि एकिकृत भारत का सपना पूरा करने के लिए सभी राजपरिवारों ने अपना सर्वस्व न्योछावर कर दिया। राहुल गांधी को इतिहास की जानकारी नहीं है। उनके द्वारा इतिहास के तथ्यों को जाने बिना इस तरह के लेख लिखना निरानुभव और अन्यायपूर्ण है। वे अपने राजनीतिक छवि को चमकाने के लिए दूसरों के परिवारों पर कौंच उछालना बंद करें और अपने वैधानिक पद की मर्यादा को बनाये रखें।

# राजस्थान विधानसभा सर्वश्रेष्ठ बनने की ओर अग्रसर : देवनानी

जयपुर। विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने कहा है कि राजस्थान विधान सभा में जन-दर्शन, सर्वदलीय बैठक, भारतीय वर्ष के अनुसार दैनिकी और वार्षिक कैलेंडर का प्रकाशन कर ऐतिहासिक नवाचार किये गये हैं। उन्होंने कहा कि नई गति, नई दिशा और नवाचारों के साथ राजस्थान विधान सभा सर्वश्रेष्ठ विधान सभा बनने की ओर अग्रसर है। देवनानी ने गुरुवार को सिडनी (ऑस्ट्रेलिया) में आयोजित राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ के 67 वें सम्मेलन के दौरान आयोजित साधारण सभा में राजस्थान विधान सभा में किये जा रहे नवाचारों की जानकारी दी।



विधानसभाध्यक्ष वासुदेव देवनानी

देवनानी ने कहा कि राजस्थान विधान सभा के द्वार आमजन के लिये खोल दिये गये हैं। विधान सभा में राजनैतिक आख्यायिका संग्रहालय का आमजन, विद्यार्थी और शोधार्थी अवलोकन कर रहे हैं। दिन-प्रतिदिन आमजन की संख्या संग्रहालय को देखने के लिये बढ़ती जा रही है। राजस्थान की समृद्ध संस्कृति और राजनैतिक इतिहास

राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ का 67वां सम्मेलन

देवनानी की सिंध विधानसभा अध्यक्ष कादिर शाह से मुलाकात

भारत के गौरव तिरंगे को लहराकर भारत के विभिन्न राज्यों की विधान सभाओं के अध्यक्षों ने गौरव की अनुभूति की।

देवनानी और कादिर शाह की मुलाकात राष्ट्रमंडल संसदीय संघ के सम्मेलन में विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी से सिंध विधान सभा अध्यक्ष ओवैस कादिर शाह की मुलाकात हुई। देवनानी ने बताया कि इस मुलाकात में सिंध के कला, संस्कृति और इतिहास के बारे में जानकारी साझा की गई। दोनों के बीच सिंधी भाषा में संवाद हुआ। कादिर शाह ने देवनानी को पाकिस्तान आने का निमंत्रण भी दिया।

# डूबते सूर्य भगवान को दिया अर्घ्य



छठ सूर्य उपासना महापर्व के तीसरे दिन गुरुवार को 36 घंटे का व्रत रखे हुए श्रद्धालुओं ने शाम को सूर्यास्त के समय कमर तक पानी में खड़े होकर सूर्य भगवान को अर्घ्य दिया।

जयपुर। उत्तर भारतीयों के चार दिवसीय छठ सूर्य उपासना महापर्व के तीसरे दिन गुरुवार को 36 घंटे का व्रत रखे हुए श्रद्धालुओं ने शाम को सूर्यास्त के समय कमर तक पानी में खड़ी होकर सूर्य भगवान को अर्घ्य दिया। गरताजी, आमेर के सागर, मावठे में शाम होने से पहले ही बड़ी संख्या में व्रती बांस की टोकरी में मौसमी फल, ठेकुआ, कसर, गन्ना और पूजा का सामान लेकर पहुंच गए। सूर्य के अस्तावृत्त की ओर बढ़ते ही सभी श्रद्धालु कमर तक पानी में खड़े होकर लोक गीत गाते हुए सूर्य भगवान को अर्घ्य दिया।

मान्यताओं के अनुसार शाम के समय सूर्य अपनी पत्नी प्रत्युषा के साथ समय बिताते हैं। इसलिए छठ पूजा में शाम को डूबते सूर्य को अर्घ्य देने से उनकी पत्नी प्रत्युषा को भी उपासना हो जाती है। इस वजह से व्रती की मनोकामनाएं जल्द पूर्ण होती हैं। मुख्य रूप से गरताजी तीर्थ, शास्त्री नगर स्थित स्वर्ण जयंती गार्डन के पीछे किशनबाग में, हसनपुरा में दुर्गा विस्तार कॉलोनी, दिल्ली रोड, प्रताप नगर, मालवीय नगर, रॉयल सिटी माचवा, मुरलीपुरा, आदर्श नगर, विश्वकर्मा, जवाहर नगर, निवाह रोड, झोटवाड़ा में लक्ष्मी नगर, कानोता, आमेर रोड, सोडाला, अजमेर रोड, हीरापुरा पावर हाउस, सिविल लाईंस, गुर्जर की थड़ी, आकेड़ा डूंगर सहित अन्य क्षेत्रों में शाम को अर्घ्य दिया गया। कॉलोनीयों में कृत्रिम जलाशयों का निर्माण कर अर्घ्य दिया गया।

गरताजी सहित अन्य जल स्त्रों पर रात भर जागरण हुआ। उत्तरप्रदेश, उत्तराखंड, बिहार के लोक गायकों ने छठ मैया का गुणगान किया। गलताजी में एस के सिन्हा, डॉ. ए.के.ओझा, चंदन रावत, राम आशीष प्रजापत, संजीव मिश्रा, रंजीत पटेल, नरेश मिश्रा, शशि शंकर झा, सत्यनारायण यादव, देवेन्द्र मंडल, राहुल कुमार, चंदन सिंह, प्रहलाद मंडल, रूप किशोर, नोखेला महतो एवं अन्य ने स्वयंसेवक के रूप में गरताजी तीर्थ पर सेवाएं दीं। बिहार समाज संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष पवन शर्मा, राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी सुरेश पंडित, राष्ट्रीय प्रवक्ता सुभाष बिहारी ने अलग-अलग स्थानों पर व्यवस्थाएं संचाली।

आठ नवंबर को संतान की लंबी आयु की कामना के साथ उगते सूर्य भगवान को छठ मैया मानते हुए अर्घ्य दिया जाएगा। व्रती छठ मैया से सुख-समृद्धि की कामना करेंगे। अर्घ्य के बाद व्रती घर आकर पारणा करेंगे। जिनके घर में किसी कार्य सिद्धि के लिए कामना की गई थी उसके पूरा होने पर मांगी कोसी भरा जाएगा। भोर में कोसी के साथ गन्ना, ठेकुआ आदि प्रसाद को एक साथ बांध दिया जाता है। सूर्य देव को लालिमा से पहले कोसी का विसर्जन किया जाएगा। कोसी में मिट्टी के हाथी पर दो कलश, गन्ने के साथ खड़ा किया जाता है।

## 'पॉक्सो से जुड़े मामले समझौते के आधार पर रह नहीं हो सकते'

जयपुर। सुप्रीम कोर्ट ने राजस्थान की नाबालिग स्कूल छात्रा के साथ यौन उत्पीड़न से जुड़े मामले में कहा है कि बच्चों के साथ हुए गंभीर अपराधों को पक्षकारों के बीच हुए समझौते के आधार पर रह नहीं किया जा सकता। इसके साथ ही सुप्रीम कोर्ट ने राजस्थान हाईकोर्ट के 4 फरवरी, 2022 के उस आदेश को भी गलत मानकर निरस्त कर दिया, जिसमें नाबालिग छात्रा के परिवार और आरोपी शिक्षक के बीच हुए आपसी समझौते के आधार पर मामले में दर्ज एकआईआर को रद्द किया गया था। जस्टिस सी.टी. रविकुमार और जस्टिस संजय कुमार की खंडपीठ ने यह आदेश पीड़िता के गांव के एक निवासी की याचिका पर दिए। अदालत ने अपने आदेश में कहा कि फटी हुई जैकेट को जैकेट को जल्द ठीक किया जा सकता है, लेकिन एक बच्चे का घायल दिल फिर से जीवित नहीं हो सकता।

# मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के आज से धुआंधार चुनावी दौरे

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रदेश की जिम्मेदारी के साथ ही उप चुनाव पर लगातार निगाहें बनाए हुए हैं। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा धुआंधार चुनावी दौरे की शुरुआत करते हुए शुक्रवार को देवली-अनिया विधानसभा क्षेत्र में तथा शनिवार को झुंझुं व खींसर विधानसभा क्षेत्र में चुनावी सभा को संबोधित करेंगे। इसी तरह मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा लगातार पार्टी के कार्यकर्ताओं से संवाद

कर फीडबैक ले रहे हैं। उन्होंने कार्यकर्ताओं से कहा है कि भारतीय जनता पार्टी प्रदेश के उपचुनावों में सारी सीटें जीत रही है। इसी बोखलाहट में कांग्रेस सहित विपक्षी दलों के नेता अनर्गल एवं असंसदीय भाषाओं का प्रयोग कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि जनता कांग्रेस से सतर्क रहे, क्योंकि कांग्रेस हमेशा की तरह और झूठ और अफवाह के सहारे सभी हथकंडे अपनाने पर उतारू है। शर्मा ने कार्यकर्ताओं से आ आ करते

हुए कहा कि कांग्रेस के भ्रामक प्रचार का हमारी सरकार के विकास कार्यों से मुंहतोह जवाब दें। उन्होंने कहा कि पिछले 10 महीने के कार्यकाल में हमारी सरकार द्वारा किए गए विकास के कार्यों को घर-घर तक पहुंचाए। हमने सबका साथ-सबका विकास की भावना के साथ विना किसी भेदभाव के प्रदेश के सभी 200 विधानसभा क्षेत्रों में विकास के काम करवाये हैं। इन विकास कार्यों के पत्रको को घर-घर तक पहुंचाए।

## 'मेरिट के आधार पर कर सकते हैं सीट आवंटित'

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने नीट यूजी स्टे. राउंड काउंसिलिंग से जुड़े मामले में दायर याचिकाओं को खारिज कर दिया है। हालांकि अदालत ने कहा है कि यदि फीस आदि जमा नहीं करने के कारण यदि सीटें खाली रहती हैं तो उसे मेरिट के आधार पर याचिकाकर्ताओं से भरा जा सकता है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश संजय चौधरी व अन्य की ओर से दायर याचिकाओं को खारिज करते हुए दिए। याचिकाओं में कहा गया कि नीट यूजी की काउंसिलिंग में हर बार पहले एमबीबीएस पाठ्यक्रम के लिए अर्हताओं को मेडिकल कॉलेज आवंटित किया जाता था और उसके बाद उसके दस्तावेज सत्यापन किए जाते थे।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे से गुरुवार को राजभवन में भारतीय पुलिस सेवा के 76 आर.आर.( 2023 बैच ) के प्रशिक्षु अधिकारियों ने मुलाकात की। राज्यपाल ने अधिकारियों को उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं देते हुए राष्ट्र के प्रति प्रतिबद्ध होकर समर्पित भाव से कार्य करने का आह्वान किया। उन्होंने प्रशिक्षु अधिकारियों से ईमानदारी और निष्ठा से कार्य करने का आह्वान किया। उन्होंने पुलिस सेवा में कानून व्यवस्था की सभी स्तरों पर पालना करवाने के साथ अपराध नियंत्रण के लिए सदा सजग रहते हुए कार्य करने पर भी जोर दिया।

## एस.आई.टी. गठित करे राज्य सरकार : आयोग

जयपुर। राज्य मानवाधिकार आयोग ने कहा है कि आयोग के समक्ष पुलिसकर्मियों की ओर से मारपीट और दुर्व्यवहार करने सहित अन्य शिकायतें आती हैं। आरोपी के ऐसे आरोप लगाना और पुलिसकर्मियों के ऐसे आक्षेपों को नकारना, एक सामान्य बात है। इसके बावजूद किसी भी नागरिक के कानूनी अधिकारों की अवहेलना करना एक गंभीर मुद्दा है।

आयोग ने कहा कि कानून ऐसी स्वतंत्रता नहीं देता कि किसी नागरिक के साथ विधि विरुद्ध आचरण किया जाए। इसलिए जरूरी है कि पुलिसकर्मियों के खिलाफ आई शिकायत की जांच एक स्वतंत्र कमेटी की ओर से की जाए। इसके साथ ही आयोग ने डीजीपी और गृह सचिव को कहा है कि वे ऐसे मामलों की निष्पक्ष जांच के लिए एक विशेष दल का गठन करें। वहीं इसमें संबंधित जिले के एक सरकारी चिकित्सक और उपखंड अधिकारी सहित घटना से भिन्न क्षेत्र के पुलिस उपाधीक्षक को शामिल किया जाए। आयोग ने कहा कि पूर्व में दिए गए निर्देशों के क्रम में जयपुर पुलिस कमिश्नर ने ऐसे मामलों की जांच के लिए एसआईटी गठित कर प्रशंसीय कदम उठाया है।

# एम.बी.सी. वर्ग ने दी फिर आंदोलन की चेतावनी

## लंबित मांगों पूरी नहीं किए जाने पर उपचुनावों में भाजपा का किया जाएगा विरोध?

जयपुर। एमबीसी वर्ग की लंबित मांगों को पूरा नहीं किए जाने पर गुर्जर और क्षत्रिय एमबीसी वर्ग ने एक बार फिर आंदोलन की चेतावनी दी है। इसके लिए गुरुवार को गुर्जर समाज की ओर से प्रहलाद खटाना एवं राहुल प्रधान ने प्रेसवार्ता कर बताया कि राज्य सरकार और गुर्जर आरक्षण संघर्ष समिति के बीच हुए समझौते की कई मांगें अभी भी लंबित हैं। इसके साथ ही सरकारी भर्तियों में 2013 में एक फीसदी आरक्षण के साथ ही नियुक्तियां दी गई थीं, ऐसे में शेष 4 फीसदी पदों को भी भरा जाए।

पीलुपुरा में एक बार फिर से रेल रोकने की चेतावनी दी

गुर्जर समाज की ओर से प्रहलाद खटाना एवं राहुल प्रधान ने प्रेसवार्ता कर जानकारी दी

लेकिन उन्हें कोई सुविधा नहीं दी गई है। ऐसे में उन्हें कार्यालय, बंगला और स्टाफ उपलब्ध करवाया जाए। साथ ही गुर्जर आंदोलन के दौरान शहीद रूपनारायण गुर्जर के परिजनों को अब तक सरकारी नौकरी नहीं दी गई है, इसकी फाइल भी सीएमओ पहुंच गई है लेकिन उस पर लंबे समय से कोई निर्णय नहीं किया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि जनसंख्या के हिसाब से एमबीसी वर्ग का आरक्षण कोटा भी बढ़ाया जाए। साथ ही एमबीसी के लिए भी अलग से प्रमाण पत्र जारी करने की व्यवस्था की जाए।

साथ ही उन्होंने देवनारायण बोर्ड का बजट बढ़ाकर एक हजार करोड़ करने और छात्रवृत्ति स्कूटी और अन्य सहायता का दायरा बढ़ाकर समय पर वितरण की व्यवस्था करवाने की मांग की।

# सरकारी जमीनों से अतिक्रमण हटाने के बाद तुरंत प्लानिंग करें : आनंदी

## शहर में भूखंडों की नीलामी करके और लीज डीड के बकायेदारों से वसूली करके राजस्व कोष मजबूत करेगा जे.डी.ए. प्रशासन

कार्यालय संवाददाता- जयपुर। जयपुर विकास आयुक्त आनंदी ने गुरुवार को जेडीए के तमाम विभागों के अफसरों की बैठक ली। उन्होंने आगामी दिनों में लगाये जाने वाले नियमन शिविरों, सरकारी जमीनों से हटाए गए अतिक्रमणों और पॉश एरिया की जमीनों की प्लानिंग के बारे में जानकारी ली। इसके साथ ही कमर्शियल जमीनों की नीलामी करने, लीज डीड के बकायेदारों को नोटिस जारी कर राजस्व वसूलने तथा अवैध रूप से संचालित विवाह स्थलों पर कार्रवाई के लिए अफसरों को निर्देश दिए।



जयपुर विकास आयुक्त आनंदी ने गुरुवार को सभी प्रकोष्ठ के अधिकारियों की बैठक ली।

कमिश्नर ने अफसरों से नियमन शिविर और आवासीय-व्यावसायिक योजनाएं जल्द धरातल पर उतारने के लिए कहा

जयपुर शहर में अवैध तरीके से संचालित विवाह स्थलों पर भी कार्रवाई के लिए निर्देश दिए

जेडीए का राजस्व कोष मजबूत करने के लिए जिन बड़े भूखंडधारियों पर लीज डीड राशि बकाया है, उन्हें नोटिस थमाकर वसूली करें। इसके साथ ही अदालतों में चल रहे लंबित केसों में भी प्रभावी पैरवी सुनिश्चित करवायी जाये।

जेडीए का राजस्व कोष मजबूत करने के लिए जिन बड़े भूखंडधारियों पर लीज डीड राशि बकाया है, उन्हें नोटिस थमाकर वसूली करें। इसके साथ ही अदालतों में चल रहे लंबित केसों में भी प्रभावी पैरवी सुनिश्चित करवायी जाये। जेडीए क्षेत्राधिकार में अवैध रूप से संचालित विवाह स्थलों को नोटिस जारी करें। साथ ही नागर निगम प्रेटर-हैरिटेज क्षेत्राधिकार में अवैध रूप से संचालित विवाह स्थलों को एनओसी निरस्त कर नियमानुसार कार्यवाही की जाये।

जेडीए का राजस्व कोष मजबूत करने के लिए जिन बड़े भूखंडधारियों पर लीज डीड राशि बकाया है, उन्हें नोटिस थमाकर वसूली करें। इसके साथ ही अदालतों में चल रहे लंबित केसों में भी प्रभावी पैरवी सुनिश्चित करवायी जाये।

जेडीए का राजस्व कोष मजबूत करने के लिए जिन बड़े भूखंडधारियों पर लीज डीड राशि बकाया है, उन्हें नोटिस थमाकर वसूली करें। इसके साथ ही अदालतों में चल रहे लंबित केसों में भी प्रभावी पैरवी सुनिश्चित करवायी जाये।

# "राइजिंग राजस्थान" जिला स्तरीय इन्वेस्टमेंट समिट में आज होंगे 45 हजार करोड़ रु. के एम.ओ.यू. पर हस्ताक्षर

जयपुर (कांस)। जयपुर, जयपुर ग्रामीण एवं दूर जिलों की जिला स्तरीय इन्वेस्टर्स मीट का आयोजन 8 नवंबर 2024 को राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर, जयपुर में किया जाएगा। जिला कलक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी ने बताया कि प्रस्तावित कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री श्री भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में 45 हजार करोड़ के 205 निवेश प्रस्तावों पर हस्ताक्षर होंगे, जिसमें 2 लाख 6 हजार से अधिक रोजगार के अवसर सृजित होंगे। जिला कलक्टर ने गुरुवार को

राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में जिला स्तरीय इन्वेस्टर्स मीट की तैयारियों का जायजा लिया एवं अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान किये। इस दौरान उन्होंने बताया कि राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट में जयपुर, जयपुर ग्रामीण एवं दूर जिले अपनी अहम भागीदारी निभाने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। जिला कलक्टर ने बताया कि राइजिंग राजस्थान के तहत जयपुर, जयपुर ग्रामीण एवं दूर जिले में जेम्स एंड ज्वेलरी, मेडिकल, स्पोर्ट्स, गार्मेंट, वेयरहाउस, ई-वेस्ट, केबल,

रीयल एस्टेट, ऑयल रिफायनरी एवं टेक्सटाइल सहित अन्य प्रमुख क्षेत्रों के निवेशकों ने नए उद्योगों की स्थापना को औद्योगिक विस्तार में अपनी रुचि दिखाई है। जिले में मुख्य रूप से जेम्स बूर्स ने 11 हजार करोड़, गो अन्वयारण हेतु 3 हजार करोड़, ऑयल रिफायनरी हेतु 1 हजार 500 करोड़, एवीए इंडियल ऑयल द्वारा 1 हजार 200 करोड़, क्रैडोई ने 1 हजार करोड़, मंगलम समूह ने क्रैडोई के तहत हेतु 1 हजार करोड़ के एमओयू पर सहमति जाहिर की है। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम के सफल आयोजन, अधिक से

अधिक निवेश आकर्षित करने एवं ज्यादा रोजगार के अवसर सृजित के लिए उद्योगों, निवेशकों एवं 34 औद्योगिक संगठनों के साथ बैठक निवेश के लिए अनुकूल वातावरण तैयार करने का हर संभव प्रयास किया गया है। जिला कलक्टर ने बताया कि राइजिंग राजस्थान के तहत जयपुर, जयपुर ग्रामीण एवं दूर जिले में निवेश प्रोत्साहन, औद्योगिक विकास एवं रोजगार सृजन के लिए जिला प्रशासन लगातार निवेशकों, उद्योगियों एवं औद्योगिक समूहों से लगातार संपर्क किया है।